



Број: 01/5-50-1-5-44/09

Сарајево, 28. 12. 2009. године

## ЗАПИСНИК

са 44. сједнице Комисије за саобраћај и комуникације,  
одржане 28. 12. 2009. године

Сједница је одржана 28. 12. 2009. године, с почетком у 15.30 часова.

Сједници су присуствовали чланови Комисије: Славко Матић, Селим Бешлагић,  
Хусеин Нанић, Жељко Кузмановић и Мехмед Суљкановић.

Одсуствовали су: Бранко Докић, Шемсудин Мехмедовић, Саво Ерић и Садик Бахтић.

Сједници су још присуствовали: Захида Хуртић-Стрика, шеф Одсјека за нормативну  
дјелатност, и Миланка Суџум, шеф Одсјека за комуникације у Министарству  
комуникација и транспорта БиХ, Младен Шаин и Аднан Кадрибашић, стручни  
савјетници у Агенцији за равноправност полова у БиХ, Ненад Пандуревић, секретар  
Комисије за спољну и трговинску политику, царине, саобраћај и комуникације Дома  
народа, Зоран Бркић, виши стручни сарадник у Сектору за односе с јавношћу, Ахмед  
Јаловичић, секретар Комисије за саобраћај и комуникације, и Александар Нинковић,  
стручни савјетник у Комисији за саобраћај и комуникације.

Сједницом је предсједавао Славко Матић, други замјеник предсједавајућег Комисије.

За сједницу је предложен сљедећи

## ДНЕВНИ РЕД

1. Усвајање Записника са 43. сједнице Комисије;
2. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о Јавном радио-телевизијском систему БиХ, предлагач: Савјет министара БиХ (прва комисијска фаза);
3. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о Јавном радио-телевизијском сервису БиХ, предлагач: Савјет министара БиХ (прва комисијска фаза);
4. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о комуникацијама, предлагач: Савјет министара БиХ (прва комисијска фаза);
5. Текућа питања  
- Извјештај с радионице „Енергетска заједница и регионална безбједност“

Дневни ред усвојен је једногласно.

#### **Ад. 1. Усвајање Записника са 43. сједнице Комисије**

Записник са 43. сједнице усвојен је једногласно, без примједба.

#### **Ад. 2. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о Јавном радио-телевизијском систему БиХ, предлагач: Савјет министара БиХ (прва комисијска фаза)**

#### **Ад. 3. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о Јавном радио-телевизијском сервису БиХ, предлагач: Савјет министара БиХ (прва комисијска фаза)**

#### **Ад. 4. Предлог закона о измјенама и допунама Закона о комуникацијама, предлагач: Савјет министара БиХ (прва комисијска фаза)**

Предсједавајући је предложио да се води јединствена расправа за тачке дневног реда 2, 3 и 4, што је једногласно прихваћено.

Напоменуо је да Комисија трећи пут расправља о овим законима, као и да је на претходној сједници Комисије закључено да измјенама Закона о равноправности полова није могуће ускладити све друге законе на државном нивоу са Законом о равноправности полова. Такође је констатовао да је Министарство за људска права и избјеглице БиХ доставило додатно образложење у складу са закључком са 43. сједнице Комисије, те дао ријеч представнику Агенције за равноправност полова Аднану Кадрибашићу.

Након уводних напомена представника Агенције, приступило се изјашњавању о сваком појединачном предлогу закона.

Комисија је једногласно подржала принципе Предлога закона о измјенама и допунама Закона о Јавном радио-телевизијском систему БиХ.

Комисија је једногласно подржала принципе Предлога закона о измјенама и допунама Закона о Јавном радио-телевизијском сервису БиХ.

Комисија је једногласно подржала принципе Предлога закона о измјенама и допунама Закона о комуникацијама.

#### **Ад. 5. Текућа питања**

**- Извјештај са радионице „Енергетска заједница и регионална безбједност“**

Комисија је једногласно усвојила Извјештај са радионице „Енергетска заједница и регионална безбједност“.

Жељко Кузмановић предложио је да Комисија организује округли сто о теми: „Стратегија развоја друског транспорта у БиХ“.

Комисија је подржала предлог и закључила да Жељко Кузмановић достави предлог иницијативе у писаној форми за наредну сједницу Комисије.

Предсједавајући је закључио сједницу у 15.45 часова.

СЕКРЕТАР КОМИСИЈЕ

Ахмед Јаловичић

ДРУГИ ЗАМЈЕНИК  
ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋЕГ КОМИСИЈЕ

Славко Матић

Достављено:

- ИНДОК-у
- а/а